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Przejście pod ławą fundamentową

wykonać w rurze osłonowej Ø160 HDPE
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Elektrozawór bezprądowo zamknięty  DN50

Z pompowni musi być podany sygnał do zaworu

- gdy włącza się pompownia zawór się zamyka

Zasilanie  z sieci wodociągowej

wewnątrzzakładowej PE 75 wg PZT

Zasilanie  wodą deszczową

czystą PE 90 wg PZT

Elektrozawór bezprądowo zamknięty  DN50

Z pompowni musi być podany sygnał do zaworu

 - gdy włącza się pompownia otwiera się zawór

Przepływomierz elektromagnetyczny

Qnom=10 m³/h DN 50

Filtr  wodny z płukaniem

wstecznym DN 50

Zawór antyskażeniowy typ EA DN 40

Filtr wodny siatkowy dn50
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Przejście pod ławą fundamentową

wykonać w rurze osłonowej Ø160 HDPE
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 Kable grzejne  prowadzone w izolacji min 20 mm. Kable montowane wzdłuż rurociągu

o mocy 20W/m.b.: montaż dwóch kabli, każdy o długości 58 m (moc 1,16 kW). Każdy

kabel wyposażyć w puszkę przyłączeniową, zabezpieczenie 16 A, zasilanie

230V/50-60 Hz. Każdy kabel zakończyć zestawem przyłączeniowym,

termokurczliwym.Uwaga! Pomiędzy rurą z tworzywa sztucznego a kablem, należy

zastosować przekładkę z foli aluminiowej.

Legenda:

Instalacja zraszania wodą wodociągową - rury PP  PN 16

1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z polskimi normami, "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru

robót budowlano-montazowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadam i wiedzy i sztuki

budowlanej"

2. Instalację zraszania wykonać z rur PP PN 16 prowadzić pod stropem

3. Instalacja prowadzona w wentylatorowni ogrzewana elektrycznymi kablami grzejnymi z wbudowanym termostatem  w

izolacji  grubości

min. 20 mm przy λ=0,035 W/mK.
4. Dysze zamontować pod kątem, aby woda zraszała pryzmy a nie ściany

5. Do obliczeń hydraulicznych instalacji zraszania pryzm przyjęto zgodnie

z wytycznymi technologicznymi nawadnianie 2 bioreaktorów naraz i na tej podstawie wyliczono średnice i spadki

ciśnienia na instalacji, a także nastawę zaworów równoważących

6. Podstawowym źródłem zasilającym instalację zraszania jest zbiornik wody deszczowej, drugim zastępczym - sieć

wodociągowa

7. Podczas zasilania z sieci wodociągowej zakłada się jednoczesne nawadnianie dwóch bioreaktorów.

8. Kabli grzejnych nie można krzyżować

9. Kable grzejne przymocowujemy do rury za pomocą taśmy elektro bądź taśmy aluminium tape

10. W przypadku układania kabli na rurach z tworzyw sztucznych należy zastosować przekładkę z folii aluminiowej

pomiędzy rurą a kablem w celu lepszego rozprowadzenia ciepła i zapobieganiu miejscowemu przegrzaniu się rur

Elektrozawór 2-drożny z serwosterowaniem, do układów zraszania

wodą, pobór mocy cewki 10 W, zasilanie 230V/50Hz (pod cewką uszczelka O-ring). Instalacja elektryczna

doprowadzona do elektrozaworów w bioreaktorach powinna umożliwić działanie wybranych komór.

Zawór spustowy DN 25

Dysza tworzywowa  kąt rozpyłu 120° wydajność V=7,2 dm³/min, przy p=1,5

bary, rodzaj zraszania  - pełny stożek. , wymiar gwintu 1/4''

Zawór odcinający wielkość zgodnie ze średnicą danego

odcinka
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